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ATA Nº 015/2023 

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu 

do Sul. O Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, Presidente do Legislativo, invocou a proteção 

de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador 

TIAGO STIVAL, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, 

a qual foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na Ordem do Dia, 

sendo a seguinte:  Matéria do Poder Executivo;  Projeto de Lei nº 038/2023, de 19 de junho 

de 2023, que “Cria a Verba de Acompanhamento de Pacientes - VAP, a ser concedida aos 

profissionais de saúde por acompanhamento em viagens de transporte de pacientes a outros 

municípios para centros de saúde, e dá outras providências”, o qual permanecerá em pauta para 

maiores esclarecimentos. Projeto de Lei nº 039/2023, de 23 de junho de 2023, que “Cria 

Gratificações Especiais de Atividade - G.E.A no quadro Geral de Cargos de que trata a Lei 

Municipal nº 1.657, de 8 de agosto de 2018, que Estabelece o Plano de Carreira dos Servidores 

do Quadro Geral do Município, e dá outras providências,” aprovado por unanimidade. Ato 

continuo, passou-se para o pronunciamento do Vereador Tiago Stival que cumprimentou o 

Presidente, Colegas Vereadores, Assessora Jurídica Bruna, demais vereadores e ouvintes da 

rádio.  Inicialmente, mencionou sobre o plano safra do governo federal, anunciado no dia de 

hoje, sendo que governo do Lula, nesse ano, apresenta o maior plano safra da história, com 

mais de 364 bilhões de reais para os agricultores do Brasil, aumento de 26,8% em relação ao 

ano interior, um reforço de grande valia para a agricultura familiar que necessita de recursos 

para investimento em suas propriedades, tendo como prioridade incentivos maiores para a 

sustentabilidade, com juros reduzidos, para recuperação de pastagens degradadas, reservas 

legais e APP, reafirmando o compromisso do Governo Federal com a preservação do meio 

ambiente. Incentivo aos médios Produtores Rurais com mais recursos, redução de juros para 

aquisição de máquinas, equipamentos e afins, da mesma forma mais recursos para construção 

de armazéns, um problema sério no Brasil, onde não se consegue armazenar a produção. 

Enalteceu o trabalho do Deputado Edegar Preto, vice líder da bancada do PT na Assembleia 

Legislativa e braço direito do Presidente no Estado, o qual vem articulando com o Prefeitos 

uma grande agenda no estado com o Ministro Padilha, na qual o Prefeito Luiz estará presente, 

sendo um dos primeiros municípios a ser convidado pelo deputado estadual Adão Preto para 

fazer parte dessa comitiva que vai buscar recursos para sanar as demandas do município, agenda 

prevista para o dia 10 até o dia 14 de julho, juntamente com mais 20 municípios. Lembrou que 

o deputado estadual Adão Preto tem um compromisso sério com o município de Taquaruçu do 

Sul, enalteceu o mandato do mesmo, representando o município na Assembleia Legislativa. 

Não havendo mais inscritos para pronunciamentos o presidente frisou que, por unanimidade, a 

próxima sessão ordinária será antecipada para a primeira semana de julho, ou seja, realizar-se-

á no dia 4 de julho de 2023, às 19 horas, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por 

ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 27 de junho de 2023.  
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